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 ياضيات)      هـ   للصف الثالث المتوسط ١٤٤٥نافس    لمسابقة الأولالاختبار التجريب   (الر

  
  .................................................................................................................................................................. :   أسم الطالب    

       
اختر الإجابة الصحيحة ثم ظلل الحرف الذي يسبقها في ورقة الإجابة

١ =-  +١  
-  د  ١  ج  ب  ١-  أ

- س ٦ 

        

٣  

  

 ١٤  ٩٨   

        ٧    ١٤  

٤  

  

 ص س   ص س ٦  
 ص س ص س ٣



٥  


 

 ٨٤  ب  ٩٦  
 ٨  د  ٣٧  

٦   

 ٨٠  ب  ٧٠  
 ١١٠     ١٠٠  

٧  ٤ -  ٣٦     

 ٤ -  ٦   ٦  -    ٦  +    ٣٦  -   

٨  ٩٠٠ 
 ٣٠   ٩٠   ٤٥٠   ١٥  

٩   ٣٩  
  ٩س+ ٣ص =   د  ٣س + ٩ص =   ج  ٩ -س  ٣ص =   ب  ٣ -س  ٩ص =   أ

١٠  ٤٩ص +  ٨+  ٤      

  + ٧ص + (   د  ) ٧+ ص()٧(ص+   ج  ) ٧ -ص (   ب  ) ٧( ص (  



١١   

 ١٧، ص ، ١٥س ،   ب  س ، ص ، ع  

 ١٨،  ١٧،  ١٥  د  ٠،  ١٨،  ١٧،  ١٥   

٥  ١    ٤٠٠   
  ٠٠  د  ٨٠  ج  ٠  ب  ٥  أ

١٣    ×    

  ص  د  ص  ج  ص  ب  ص  أ

١٤ ؟   ×  ٧  
  +٧+٧+٧  د×٧×٧×٧  ج  ٤×  ٣+×  ٧  ب  ٤×  × ٣× ٧  أ

١٥   
  ص -= س١١-    ٥س +  ٨ص=   ج  س  – ١٠=ص س٣    ١٤=  ص س٥ س٤  أ

١٦  
 
 

١٨٠  
 

  د  ج  ب  أ
 

 
 

 

 


